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Warszawa, dnia 3"‘(/ dz/ N3

DZP- /76/2019
WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na: ,,dostawe materiatéw
zuzywalnych do aparatuty medycznej na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z 0.0.”  (nr sprawy:
76/2019).

Dzialajac na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych Dz U, g 20719 r pog.1843),
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione przez Wykonaweéw w trakcie niniejszego

postepowania przetargowego.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi zlozenie wigkszej
ilosci konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 2:

W celu zwigkszenia konkurencyjnosci postgpowania zwracamy sie do Zamawiajacego z wnioskiem o wydzielenie
poz. 315 z pakietu nr 6 i stworzenic nowego pakietu. Pragniemy réwniez zaznaczyc, iz jestesmy jedynym
autoryzowanym dystrybutorem wymienionych w poz. 3 i 5 czesci do kardiomonitoréw Mindray. Zgodnie z art. 90
ust. 1 ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 . poz. 211, z pézn. zm.) wyr6b
medyczny powinien by¢ prawidlowo zainstalowany i utrzymywany oraz uzywany zgodnie z przewidzianym
zastosowaniem, a uzytkownik wyrobu jest obowiazany do przestrzegania instrukcji uzywania. Ustawodawca
zobowigzal producenta wyrobu medycznego - w $wietle art. 91 ust. 3 ustawy o wyrobach medycznych - do
dotjczania do wyrobu wykazu autoryzowanych dostawcéw czesci zamiennych, czgsci zuzywalnych lub
matetiatéw eksploatacyjnych wyrobu, uznajac za nadrzedng koniecznoéé zapewnienia prawidfowego i
bezpiecznego jego dziatania. Dostawa cz¢éci do kardiomonitoréw wymienionych w poz. 315 przez
nieautoryzowany przez producenta podmiot obarczone jest duzym ryzykiem, jako iz sprzet przeznaczony jest do
ratowania zycia lub zdrowia ludzkiego, a co za tym idzie musi odznaczaé sie pelna niezawodnoscia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenie z pakictu wskazanych pozycji. Zamawiajacy modyfikuje
Zalacznik nr 3 do STWZ oraz dodaje nowy Pakiet nr GA.

Pytanie 3: Pakiet 6 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF przedluzacza czujnika saturacji.

Odpowiedz: M1941A

Pytanie 4: Pakiet 6 Pozycja 1 Linie do kapnografii

Czy Zamawiajacy z uwagi na niejednolity charakter produktéw w pakiecie 6, wydzieli pozycje 1 Linie do
kapnografii i utworzy z niej odrebny pakiet/zadanie. Zamawiajacy umozliwi w ten sposob na zlozenie
konkurencyjnej oferty firmom bioracym udzial w niniejszym postepowaniu, a tym samym bedzie mial wybér z
posrod najkorzystniejszych ofert, jak i mozliwosé osiagniecia nizszych cen.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.,

Pytanie 5: Pakiet 6 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asottymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF przedluzacza czujnika saturacji.

OdpowiedZ; M1941A
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Pytanie 6: Pakiet 6 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF czujnika saturaciji.

Odpowiedz: P8318E

Pytanie 7: Pakiet 6 pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF czujnika saturacji.

Odpowiedz: U710-111

Pytanie 8: Pakiet 6 pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF kabla polyczeniowego do jednorazowych przetwornikéw.

Odpowiedz: 5211468

Pytanie 9: Pakiet 6 Pozycja 4 Putapka wodna i D-fend

Czy Zamawiajacy z uwagi na niejednolity charakter produktéw w pakiecie 6, wydzieli pozycje 4 Putapka wodna i
D-fend i utworzy z niej odrebny pakiet/zadanie. Zamawiajacy umozliwi w ten sposéb na zlozenie konkurencyjnej
oferty firmom bioracym udzial w niniejszym post¢powaniu, a tym samym bedzie mial wybor z posrod
najkorzystniejszych ofert, jak i mozliwos¢ osiagnigcia nizszych cen.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10: Pakiet 6 pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informaciji czy chodzi o kabel
EKG rozlaczny czy kompletny ?

Odpowiedz: Kabel EKG rozlaczny.

Pytanie 11: Pakiet 6 pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF przewodu polyczeniowego do czujnika SpO2

Odpowiedz: 0010-20-42710

Pytanie 12: Pakiet 6 pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF kabla polyczeniowego do jednorazowych przetwornikéw.

Odpowiedz: 5203406

Pytanie 13: Pakiet 6 Pozycja 5 Pufapka wodna

Czy Zamawiajacy z uwagi na niejednolity charakter produktéw w pakiecie 6, wydzieli pozycje 5 Putapka wodna i
utworzy z niej odrebny pakiet/zadanie. Zamawiajacy umozliwi w ten sposéb na zlozenie konkurencyjnej oferty
firmom bioracym udzial w niniejszym postepowaniu, a tym samym bedzie mial wybér z posréd najkorzystniejszych
ofert, jak i mozliwos¢ osiagnigcia nizszych cen.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 14: Pakiet 7 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji czy chodzi o kabel
EKG rozlgezny czy kompletny ?

Odpowiedz: Kabel EKG rozlaczny.

Pytanie 15: Pakiet 8 pozycja 2
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru

REF Kabla EKG 5 odprowadzen.
Odpowiedz: Kabel zbiorczy polaczeniowy — M1668A, kabel odprowadzeniowy: 5 odprowadzert — M1645A.
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Pytanie 16: Pakiet 9 pozycja 1

W celu dobrania odpowiednicgo asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF kabla polaczeniowego do pomiaru cinienia

Odpowiedz: 2020980-001

Pytanie 17: Pakiet 9 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF kabla posredniczego Oxy Tip+

Odpowiedz: OXY-ES3

Pytanie 18: Pakiet 9 Pozycja 1 Pulapka wodna

Czy Zamawiajacy z uwagi na niejednolity charakter produktéw w pakiecie 9, wydzieli pozycje 1 Putapka wodna |
utworzy z niej odrgbny pakiet/zadanie. Zamawiajacy umozliwi w ten sposob na zlozenie konkurencyjnej oferty
firmom bioracym udzial w niniejszym postepowaniu, a tym samym bedzie mial wybér z poéréd najkorzystniejszych
ofert, jak i mozliwos¢ osiagnigcia nizszych cen.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ,

Pytanie 19:

Czy Zamawiajacy uzna za spelniony wymég art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jesli wykonawea, ktéty nie nalezy do
zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne odwiadczenie wraz 7 ofertq ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy uzna za spelniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jesli wykonawca, ktory
nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne oswiadczenie wraz z oferta,

Pytanie 20: Paldet 11

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 11 poz. 3 mial na mysli przewod interfejsowy do polaczenia przetwornika cisnienia
TruWave T100209B ?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 21: Pakiet 1, poz.2

Prosimy o wydzielenie pozycji 2 (czujnik tlenu) do osobnego pakietu, co umozliwi wziecie udzialu w postepowaniu
wiekszej ilosci wykonawcéw, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnos$¢ ofert.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Pytanie 22: Pakiet 2, poz.5

Prosimy o wydzielenie pozycji 5 (czujnik tlenu) do osobnego pakietu, co umozliwi wziecie udzialu w postepowaniu
wigkszej ilosci wykonawcow, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnos¢ ofert.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 23: Pakiet 3, poz.4

Prosimy o wydzielenie pozycji 4 (czujnik tlenu) do osobnego pakietu, co umozliwi wzigcie udzialu w postepowaniu
wigkszej tlosci wykonawcow, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnosé ofert.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.,

Pytanie 24: Pakiet 6, pkt 1 Poz.12

Prosimy o wydzielenie pkt. 1 poz. 12 (linie do kapnografii) do osobnego pakietu, co umozliwi wziecie udzialu w
postepowaniu wickszej ilosci wykonawcéw, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnoséé ofert.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 25: Pakiet 6, pkt 4 Poz.6,7,8

Prosimy o wydzielenie pkt. 4 poz. 6,718 (kabel do przetwornikéw, pulapka, D-fend) do osobnego pakietu, co
umozliwi wzigcie udzialu w postepowaniu wiekszej ilosci wykonawcéw, a tym samym wplynie korzystnie na
konkurencyjnosé ofert,

Odpowiedz: Zpodnie z SIWZ,
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Pytanie 26: Pakiet 6, pkt 5 Poz.7,8

Prosimy o wydzielenie pkt. 5 poz. 7, 8 (kabel do przetwornikéw, pulapka) do osobnego pakietu, co umozliwi wziecie
udzialu w postepowaniu wigkszej ilosci wykonawcéw, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnos¢ ofert.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.,

Pytanic 27: Pakiet 9, poz.1
Prosimy o dopuszczenie kabla o dlugosci 3 m
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 28: Pakiet 9, poz.3
Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 25-35 cm
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie 29: Pakiet 9, poz.4
Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 34-47 cm
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 30: Pakiet 9, poz.6

Prosimy o wydziclenie poz. 6 do osobnego pakietu, co umozliwi wziecie udziatu w postepowanin wigkszej ilosci
wykonawcéw, a tym samym wplynie korzystnie na konkurencyjnosé ofert.

OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 31: Pakiet 13 poz. 1
Czy zamawiajacy dopusci rekojesé swintlowodows LED o dlugosci 154mm z zachowaniem pozostatych

parametréw?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 32: Pakiet 13 poz. 2.

Prosimy o doprecyzowanie i podanie cech uzytkowych przedmiotu zaméwienia: ,,Pojemnik zamykany na material do
sterylizacji”.

Odpowiedz: Pojemnik zamykany z uchwytem, zmywany, plastikowy —~ odporny na uszkodzenia, szeroko$¢ 35-45
cm, glebokos¢ 30-40 cm, wysokosé 30-40 cm.

Pytanie 33: SIWZ, Rozdzial I11. 4.1

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty na wyroby medyczne jak réwniez asortyment,
ktory nie zostal sklasyfikowany jako wyréb medyczny w rozumieniu ustawy z 20 maja 2010 o wyrobach medycznych.
Odpowiedz: Zgodnie z SI\WWZ.

Pytanie 34: Pakiet 3, pkt 3

Czy Zamawiajacy ma na mysli 12 pulapek wodnych D-fend? D-fend to nazwa wlasna pulapki wodnej do aparatu do
znieczulania Carestation 620

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 35: Pakiet 3, pkt 1,2,3

Czy Zamawiajacy pozwoli na modyfikacje tabeli w zakresie stawki podatku VAT dla produktéw nie bedacych
wyrobami medycznymi? Czesé 2 wymienionych artykuldw to czescei serwisowe nie podlegajace obnizonej stawce
podatku Vat,

Odpowiedi: Zamawiajacy modyfikuje Zalacznik nr 3 do SIWZ.

Pytanie 36: Pakiet 6, pkt 4
Czy Zamawiajacy wydzieli punkt 4 pakictu 6 do osobnej pozycji co zwiekszy konkurencyjno$é ofert?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenic z pakietu wskazanych pozycji. Zamawiajacy modyfikuje

Zalacznik nr 3 do SIWZ oraz dodaje nowy Pakiet nr 6B.
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Pytanie 37: Pakiet 6, pkt 4

Czy Zamawiajacy bedzie wymagal przewodu NIBP i mankietow NIBP dwudrenowych? Monitory GE Healthcare
wyposazone sq w pomiar NIBP dwudrenowy i mankiety oraz przewody jednodrenowe moga nie dziataé w sposob
prawidlowy.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 38: Pakiet 6, pkt 4
Czy Zamawiajacy ma na mysli 8 pulapek wodnych D-fend? D-fend to nazwa wlasna putapki wodnej monitora B125.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 39: Pakiet 6, pkt 4

Czy Zamawiajacy pozwoli na modyfikacje tabeli w zakresie stawki podatku VAT dla produktow nie bedacych
wytobami medycznymi? Cze$¢ z wymienionych artykuléw to czedci serwisowe nie podlegajace obnizonej stawce
podatku Vat.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje Zalacznik nr 3 do STWZ.

Pytanie 40: Pakiet 9

Czy Zamawiajacy pozwoli na modyfikacje tabeli w zakresie stawki podatku VAT dla produktéw nie bedacych
wyrobami medycznymi? Cze$¢ z wymienionych artykuléw to czgsci serwisowe nie podlegajace obnizonej stawce
podatku Vat.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje Zalacznik nr 3 do SIWZ,

Pytanie 41: Wz6r umowy

Par. 7 - Kara umowna jako surogat odszkodowania za nieterminowsa tealizacje przedmiotu umowy powinna by¢
naliczana wylacznie w sytuacji, gdy zaistniale opoznienie jest nastepstwem okolicznosci, za ktére Wykonawea ponosi
odpowiedzialnosé, tj. jest skutkiem zawinionych dzialan lub zaniechar Wykonawcy. Wykonawea powinien
odpowiada¢ zatem za ,,zwloke”, nie zas opéznienie, ktére moze byé nastepstwem okolicznosci niezaleznych od
Wykonawcy. W zwigzku z tym proponujemy zastapienie w par. 7 slowa ,»OpoZnienie” stowem ,,zwloka”.
Dodatkowo wskazujemy, iz wskazane wysokosci kar w par. 7 sa karami wysokimi, odbiegajacymi od standardowo
stosowanych na rynku kar w przypadku zwloki, tj. 0,1-0,2% za kazdy dzien zwloki w realizacji obowigzkéw
umownych. W zwigzku z tym proponujemy dodatkowo obnizenie kar w par. 7 do 0,1% wartosei umowy za kazdy
dzien zwloki.

Odpowiedz: Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 42: Wzér umowy

Par. 7 ust. 6 Zwracamy uwage, ze okreslenie gornego limitu kar w wysokosci 60% calkowitej wartosci umowy
stanowi karg razaco wygorowana. Jakkolwiek zasadne jest zabezpieczenie interesow Zamawiajacego oraz nalezytego
wykonania zaméwienia to uregulowania dotyczace kar umownych nie moga prowadzi¢ do nieuzasadnionego
wzbogacenia po stronie Zamawiajacego oraz naruszenia zasady proporcjonalnosci, W zwiazku z tym proponujemy
okreslenie limitu kar umownych w wysokosci 10% wartoséci umowy, co umozliwi réwniez wykonawcom wlasciwg
oceng ryzyka i nalezyta wycene oferty (zgodne z wyrok KIO z 4.09.2018, KIO 1601/18). Wobec tego proponujemy
zmiang tresci w par, 7 ust, 6 i nadanie mu nastepujacej tresci:

w Eacsna wysokodl kar umewnych ograniczona jest do wysokosei 10 % calkowite] wartoic brutto
predumiotu umowy okreslonsi w § 3 nit. 1 Umowy, 5 sasirseseniem ust. 7.

Odpowiedz: Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian,
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Szezegblowe zestawienie asortymentowo-ilosciowe dla ww. pakietéw stanowi zmaodyfikowany zatacznik nr 3 do
SIWZ, dost¢pny na stronie internetowej Zamawiajacego w formacie MS Excel.

Zmodyfikowany zalacznik nr 1 do SIWZ — Formularz ofertowy znajduje sie do pobrania na stronie

internetowej Zamawiajacego (www.szpitalczerninkowski.waw.pl/zamowienia-publiczne )
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